Список необходимых документов для визы
· Действующий загранпаспорт (+ копии всех страниц по 4 разворота на листе)

· Аннулированные загранпаспорта (если есть шенгенские визы за последние три года) (+копии всех страниц по 4 разворота на листе)

· 2 фото 3,5 х 4,5 цветные на белом фоне матовые 

· Ксерокопия всех страниц внутреннего паспорта 

· Справка с работы (на фирменном бланке организации с указанием должности, периода пребывания в должности и размера ежемесячной заработной платы, заверенная печатью организации и подписью руководителя, отпуск указывать не нужно)
· Справка из банка (об остатке денежных средств на счету)

· Опросный лист

Дополнительно:

· Несовершеннолетним: копия свидетельства о рождении; если ребенок едет в сопровождении родителей имеющих действующую шенгенскую визу, нужно приложить копию разворота с фото +  копию разворота с  визой; согласие на выезд ребенка от невыезжающих родителей (оригинал); для учащихся - справка с места учебы; ксерокопия внутреннего паспорта родителей  (разворот с  фото + разворот с пропиской); копия свидетельства о заключении брака родителей.
· Пенсионерам: копия пенсионного удостоверения; справка из банка; либо пенсионера может спонсировать родственник (сын/дочь, муж/жена), при этом предоставляются справка с работы и справка из банка спонсора, а также свидетельство, подтверждающее родство с выезжающим (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака)
· Студентам: копия студенческого билета, справка из института.
· ИП: свидетельство о регистрации ИП (копия); свидетельство о постановке на налоговый учет (копия); выписка со счёта в банке.
· Для СНГ: регистрация
*Список документов по конкретным странам уточняйте у менеджеров.

